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sestoju grmovja in se pri tem oglašala. 
Opazoval sem jo sicer brez daljnogleda, 
vendar sem razločno videl rumenkasto 
obarvano perje, tako da je možnost o 
kakšni sibirski podvrsti (te so sive, brez 
rumenih ali zelenih tonov) izključena. Je 
pa opazovanje kljub temu zanimivo kot 
eden izmed maloštevilnejših zimskih 
podatkov . Luka Božič, Pintarjeva 16, 2000 
Maribor 

VELIKI STRNAD Miliaria calandra ~ 
CORN BUNTING - 2 singing males and a 
temale on 2nd March 1997 at Mestni log 
near Metlika 

V sakikrat, ko dobim priložnost, obiščem 
Mestni log pri Metliki, ki je bil opisan že v 
7 5-7 6 št. Acrocephalusa. 

2. marca 97 je bilo ob 8h zjutraj sončno 
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Spoštovani kolegi ! 

Obveščamo vas, da so na madžarsko -
slovenskem mejnem prehodu Redics -Dolga 
vas dne 5. 12. 1996 v avtomobilu Ford 
tranzit italijanske registracije slovenski carin
ski organi našli in zasegli skriti tovor pobitih 
ptic pevk. Med njimi je bilo: 2450 Alauda 
arvensis, 859 Anthus pratensis, 225 Fringilla 
coelebs, 85 Melanocorypha calandra, 79 
Motacilla alba, 19 Merops apiaster, 31 
Passer montanus, 25 Turdus pilaris, 23 Stur
nus vulgaris, 12 Garrulus glandarius, 12 
Chloris chloris in nekatere druge. Skupaj je 
bilo 3913 ptic, ki so pripadale 39 različnim 
vrstam in v glavnem ustreljene. Ves tovor je 
bil zaplenjen, italijanski voznik Augusto Rizzi 
iz Vicenze pa pridržan. Po izjavah voznika je 
bil tovor namenjen v severno Italijo. Kje v 
Romuniji so bile ptice pobite, nam ni uspelo 
izvedeti. Lahko smo izvedeli le to, da ima 
omenjeni italijanski voznik ženo, ki je romun
ska državljanka s stalnim prebivališčem v 
Romuniji. Prav gotovo so pri masakru na 
ptice pevke, ki je verjetno potekal v jesen
skih mesecih, z italijanskimi lovci sodelovali 
tudi romunski lovci. 

V Društvu za opazovanje in proučevanje 
ptic Slovenije (DOPPS) vas vljudno poziva-

ACROCEPHALUS 

in mirno ozračje okrog O stopinj C. Med 
približevanjem skupini osamljenih vrb in 
grmovja sredi travnikov me je preletela 
ptica, velika kot dlesk, in se usedla na 
najvišji vrh. Njeno petje me je spominjalo 
na gostolenje grilčka in rumenega 
strnada, vendar bolj neizrazito. 

Malo zatem sta od nekje prileteli še dve 
ptici v bližino manj kot 1 O m , tako da sem 
jih lahko določil za velike strnade, dva sta 
bila pojoča samca. 

Med enournim sprehodom sem imel 
priložnost opazovati kakih 50 prib, ki so 
se dvignile s travnika in se počasi posedle 
na isto mesto. Na poplavljenem delu 
travnika je siva čaplja iskala hrano, ob 
bregu Kolpe sem opazil še eno in jato 
dvanajstih kormoranov. Mlakarice pa so 
tudi tu pogoste. Ludvik Jakopin, Preglov 
trg 5, 1000 Ljubljana 

mo, da po svojih močeh in možnostih 
primemo ukrepate, o tem obvestite širšo 
javnost v državi in od pristojnih državnih 
organov zahtevate nemudno preprečitev 
nečednega in za Evropo neciviliziranega 
lova na mednarodno zavarovane ptice 
pevke, ki po nekaterih informacijah že dalj 
časa poteka. Po podatkih slovenskih carin
skih organov italijanski lovci v zadnjih letih 
pogosto in z ustrezno dokumentacijo (?) 
legalno prek meje, v tranzitu prek Madžar
ske, Hrvaške in Slovenije, prav iz Romunije 
prevažajo mnogo pobitih zavarovanih ptic. 

V pričakovanju uspešne rešitve navede
nega problema vas prav lepo pozdravlja
mo. 

Predsednik DOPPS: 

Andrej Bibič 

V vednost: 

Odbor za varstvo 
narave DOPPS: 
Franc Bračko 
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Uprava Republike Slovenije 
za varstvo narave, Ljubljana 

Ljubljana, 6. januar 1997 

4 7 


